



Občina Ivančna Gorica  
Prijetno domače

**ODBOR ZA TURIZEM, GOSPODARSTVO  
IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE**

Občina Ivančna Gorica  
*Municipality of Ivančna Gorica*

Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU  
T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120  
E [obc.ivancna.gorica@siol.net](mailto:obc.ivancna.gorica@siol.net), W [ivancna-gorica.si](http://ivancna-gorica.si)

Številka: 900-0033/2015-2

Datum: 21. 09. 2015

## ZAPISNIK

**5. seje Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe,  
ki je bila dne 21. septembra 2015, ob 17. uri,  
v prostorih Občine Ivančna Gorica, Sokolska ulica 5, Ivančna Gorica.**

PRISOTNI: predsednik Alojz Šinkovec, člani Anton Černivec, Anton Kralj, Nataša Lukman, Irma Lekan, Mateja Okorn, Janko Zadel. Seje so se udeležili še: Janez Radoš (vodja oddelka za investicije in upravljanje infrastrukture), Danijela Pirman (oddelek za upravno pravne zadeve, družbene in gospodarske zadeve), Tatjana Vozlič in Maja Perme (JKP Grosuplje).

Zapisnik je pisal Matej Šteh (občinska uprava).

Odbor je sprejel naslednji dnevni red:

1. **Potrditev zapisnika 4. seje odbora;**
2. **Dopolnitev letnega načrta pridobivanja/razpolaganja nepremičnega premoženja občine Ivančna Gorica za leto 2015;**
3. **Elaborati o oblikovanju cen komunalnih storitev Občine Ivančna Gorica;**
  - **Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo;**
  - **Elaborat o oblikovanju cen storitev odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode;**
  - **Elaborat o oblikovanju cen storitev čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode;**
  - **Elaborat o oblikovanju cen storitev javne službe povezane z greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami;**
  - **Elaborat o oblikovanju cen storitev ravnanja s komunalnimi odpadki;**
4. **Razno.**

AD/1

Zapisnik 4. seje odbora je bil soglasno potrjen.

AD/2

Dopolnitev letnega načrta je predstavila Danijela Pirman, ki je odgovorila tudi na posamezna vprašanja članov odbora. Po obravnavi je odbor sprejel naslednji

### SKLEP:

**Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval Dopolnitev letnega načrta pridobivanja/razpolaganja nepremičnega premoženja Občine Ivančna Gorica za leto 2015 in daje predlagane dopolnitve v nadaljnjo obravnavo Občinskemu svetu.**



Občina Ivančna Gorica  
Prijetno domače

AD/3

Tatjana Vozlič (JKP Grosuplje) je predstavila zakonsko podlago ter sistem izračuna in priprave elaboratov o oblikovanju cen komunalnih storitev v občini Ivančna Gorica. Osnovni parametri za oblikovanje cen so navedeni v metodologiji za oblikovanje cen. Na določitev cene vplivajo stroški izvajanja dejavnosti in stroški amortizacije, ki jo je treba plačati občini kot lastnici infrastrukture. Vsaka investicija v vodovode ali kanalizacijo posledično vpliva tudi na podražitev storitev. Strošek amortizacije se na letni ravni razdeli na uporabnike. Predstavila je tudi spremembe cen za posamezno področje storitev. Mesečna položnica za štiričlansko gospodinjstvo se bo v povprečju povečala za 4,68 evrov, če ima gospodinjstvo še zabojnik za biološke odpadke bo mesečni strošek večji za 6,92 evrov.

Razprava:

Anton Kralj je vprašal ali ima JKP kakšno primerjavo cen s sosednjimi občinami.

Odg: JKP ima primerjavo s primerljivimi občinami. Nekatere cene so pri nas nižje, nekatere višje, na cene odvajanja odpadnih voda vpliva npr. opremljenost terena s kanalizacijskim omrežjem.

Alojz Šinkovec je izpostavil zaračunavanje omrežnine pri storitvah povezanih z greznicami.

Odg: V Ivančni Gorici je čistilna naprava s čistilnico blata, ki je namenjena za vse uporabnike in posledično se zato obračunava omrežnina.

Nataša Lukman je vprašala ali ima Občinski svet vpliv na oblikovanje cen.

Odg: Odlok o ustanovitvi JKP daje pristojnost potrjevanja cen Občinskemu svetu, ki predlagane spremembe lahko tudi zavrne. Če se predlagano povišanje cene ne sprejme, to pomeni, da razliko krije podjetje samo, v primeru negativnega poslovanja (izgube) podjetja pa se razlika krije iz občinskega proračuna.

Nataša Lukman je še vprašala kaj je rešitev če vodovodni priključek nima dovolj pritiska ker se je po izgradnji objekta vodovodni sistem v okolici razširil še na druge odjemalce.

Odg: JKP je dolžna obnoviti oz. zamenjati cevovod. Utemeljena napaka na sistemu se odpravi na podlagi letnega načrta in razpoložljivih amortizacijskih sredstev.

Janko Zadel je vprašal zakaj na oblikovanje cen vplivajo samo podatki oz. infrastruktura vezana na območja občin ustanoviteljic JKP in ne tudi tistih občin, ki odlagajo odpadke na CERO Špaja dolina.

Odg: JKP storitve odlaganja odpadkov drugih občin tem občinam zaračunava. To je prihodek podjetja, ki posledično vpliva tudi na nižanje cen uporabnikom iz območja občin ustanoviteljic oz lastnic deponije. Podatkov o ceni odlaganja za druge občine predstavnica JKP na seji odbora ni imela.

V nadaljevanju je sledila še razprava zlasti o spremembah cen za storitve povezane z greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami, po razpravi pa je odbor sprejel naslednji

**SKLEP:**

**Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval elaborate o oblikovanju cen komunalnih storitev v občini Ivančna Gorica in jih daje v nadaljnjo obravnavo Občinskemu svetu.**

**Odbor še predlaga, da službe JKP Grosuplje na seji Občinskega sveta podrobneje obrazložijo potrebo in vzroke za povišanje cen za storitve povezane z greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami.**



Občina Ivančna Gorica  
Prijetno domače

AD/6

Pod to točko ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.

Zapisa:  
Matej Štef

Predsednik:  
Alojz Šinkovec